



LICITACION PÚBLICA PRESENCIAL
MC-C.A.A.C.S.- N06/2021
PAPELERÍA Y ARTÍCULOS PARA OFICINA;
PAPELERÍA Y CONSUMIBLES PARA COMPUTADORA
E IMPRESIÓN DE FORMAS

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

EN LA CIUDAD DE CUAUHTÉMOC, CHIHUAHUA, SIENDO LAS 13:00 HORAS DEL DÍA 26 DE ENERO DEL 2021, DANDO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 58 Y 59 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIONES DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO AL NUMERAL VII DE LAS BASES DE LICITACIÓN, SE REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS DE OFICIALIA MAYOR UBICADA EN EL SEGUNDO PISO DEL AUDITORIO DE LAS TRES CULTURAS, SITIO EN AVENIDA ALLENDE NÚMERO 65 DEL SECTOR CENTRO DE ESTA MISMA CIUDAD, LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y LICITANTES CUYOS NOMBRES, CARGOS Y FIRMAS APARECEN AL FINAL DE LA PRESENTE ACTA, PARA LA CELEBRACIÓN DEL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES CORRESPONDIENTE A LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL MC-C.A.A.C.S. N06/2021 RELATIVA A:

ADQUISICIÓN DE PAPELERÍA Y ARTÍCULOS DE OFICINA, PAPELERÍA Y CONSUMIBLES PARA COMPUTADORA E IMPRESIÓN DE FORMAS PARA LA CABECERA MUNICIPAL DE ÉSTE MUNICIPIO DE CUAUHTÉMOC, CHIH., SOLICITADO PARA EL PERIODO DEL 15 DE FEBRERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2021, A EFECTUARSE CON RECURSOS DEL EJERCICIO FISCAL 2021, REQUERIDO POR EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES A TRAVÉS DE LA OFICIALÍA MAYOR DEL MUNICIPIO DE CUAUHTÉMOC, CHIH.

EL ACTO ES PRESIDIDO POR EL ING. LUIS ALBERTO CORRAL MIRAMONTES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL MUNICIPIO, QUIEN, EN PRESENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL MISMO, LOS LICITANTES, EL ÁREA REQUERENTE DE LOS BIENES E INVITADOS, PASO LISTA DE ASISTENCIA Y PROCEDIÓ DE INMEDIATO CON LA REUNIÓN, DANDO LECTURA A LOS PUNTOS SIGUIENTES:

I. ASPECTOS GENERALES.

1. SIENDO LA FECHA Y HORA SEÑALADOS PARA LA JUNTA DE ACLARACIONES, NINGUN LICITANTE HA REALIZADO EL PAGO DE COSTO DE PARTICIPACIÓN Y ES:



2. UN LICITANTE PRESENTO SU ESCRITO DE INTERÉS EN PARTICIPAR DENOMINADO "ANEXO C" Y PRESENTO PREGUNTAS DENTRO DEL TIEMPO Y FORMA ESTABLECIDOS EN LA LEY DE LA MATERIA Y EN LAS BASES DE LA CONVOCATORIA Y ES:

NOMBRE	REPRESENTANTE LEGAL
EL ALMACEN DE CUAUHTEMOC S.A. DE C.V.	C.P. JOSEFA NOHEMA YAÑEZ BUSTILLOS

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 59 FRACCIÓN III Y IV DE LA LEY EN MATERIA Y NUMERAL VII, PÁRRAFOS 2 Y 3 DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN, ÚNICAMENTE SE ATENDERÁN LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN DE DUDAS DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN, DE LAS PERSONAS FÍSICAS O MORALES QUE HAYAN PRESENTADO DENTRO DEL TIEMPO ESTABLECIDO, EL ESCRITO DE INTERÉS EN PARTICIPAR EN ÉSTA LICITACIÓN POR SI O EN REPRESENTACIÓN DE UN TERCERO.

EN ESTE ACTO NO SE DARÁ RESPUESTA A LAS PREGUNTAS QUE SE FORMULEN EN FORMA VERBAL. REFERENTES AL PROCESO DE LICITACION QUE NOS OCUPA, CON EXCEPCION DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 54, FRACCION I, ÚLTIMO PARRAFO DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS, QUE A LA LETRA VERSA QUE:

"ARTÍCULO 54.- LA JUNTA DE ACLARACIONES, SE LLEVARÁ A CABO CONFORME A LO SIGUIENTE:

.....

UNA VEZ QUE LA CONVOCANTE TERMINE DE DAR RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN, SE DARÁ INMEDIATAMENTE OPORTUNIDAD A LOS LICITANTES PARA QUE, EN EL MISMO ORDEN DE LOS PUNTOS O APARTADOS DE LAS BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA EN QUE SE DIO RESPUESTA, FORMULEN LAS PREGUNTAS QUE ESTIMEN PERTINENTES EN RELACIÓN CON LAS RESPUESTAS RECIBIDAS. EL SERVIDOR PÚBLICO QUE PRESIDA LA JUNTA DE ACLARACIONES, ATENDIENDO AL NÚMERO DE PREGUNTAS, INFORMARÁ A LOS LICITANTES SI ÉSTAS SERÁN CONTESTADAS EN ESE MOMENTO, SI SE SUSPENDE LA SESIÓN PARA REANUDARLA EN HORA POSTERIOR O SI SE CONVOCA UNA NUEVA JUNTA PARA RESPONDER DEBIDAMENTE LAS PREGUNTAS."



UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA DE LOS PUNTOS QUE ANTECEDEN, SE PROCEDE A REALIZAR LAS ACLARACIONES DE LA CONVOCANTE.

II. ACLARACIONES POR PARTE DE LA CONVOCANTE

PRIMERA: SE HACE LA ACLARACIÓN QUE EN EL NUMERAL VI, EN EL PUNTO 9. DE LAS BASES DE LICITACIÓN, RELATIVO A LA PERSONALIDAD JURÍDICA, EN DONDE SE SOLICITA QUE LOS LICITANTES PRESENTEN DOCUMENTO QUE ACREDITE FEHACIENTEMENTE SU REGISTRO EN EL SISTEMA DE INFORMACIÓN EMPRESARIAL MEXICANO DEL AÑO 2021, LA CONVOCANTE ACEPTARÁ POR ÚNICA OCASIÓN, Y SOLAMENTE PARA LOS EFECTOS DE LA PRESENTE LICITACIÓN, TOMAR COMO ACREDITADO ÉSTE PUNTO, SI EL LICITANTE PRESENTA EL DOCUMENTO EXPEDIDO POR LA CANACO (CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO) CONSISTENTE EN: CONSTANCIA DE ACREDITACIÓN DEL SIEM QUE CONTENGA COMO MÍNIMO LOS SIGUIENTES DATOS: NOMBRE DEL CLIENTE, NOMBRE DEL NEGOCIO, AFILIACIÓN, NÚMERO DEL PADRÓN, VIGENCIA DE LA CONSTANCIA, FECHA DE AUTORIZACIÓN DE CONSTANCIA, DIRECCIÓN DE LA CANACO, RFC DEL CLIENTE, DIRECCIÓN DEL CLIENTE, FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL DE LA CANACO Y SELLO DE LA CANACO, VIGENTE CON FECHA DEL 2020; EN VIRTUD DE QUE ÉSTA DEPENDENCIA SE ENCUENTRA CERRADA POR LA CONTINGENCIA SANITARIA DERIVADA DEL COVID-19, Y SU SISTEMA ELECTRÓNICO PRESENTA FALLAS, LO ANTERIOR, CONFORME A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 57 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASÍ COMO EL 48 DE SU REGLAMENTO.

SEGUNDA: SE HACE LA ACLARACIÓN, QUE EN EL ACTO DE APERTURA Y PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS, LOS LICITANTES DEBERÁN PRESENTAR CADA UNA DE SUS PROPUESTAS TANTO TÉCNICA COMO ECONÓMICA, DEBIDAMENTE FOLIADAS Y RUBRICADAS EN CADA UNA DE SUS HOJAS.

TERCERA: SE HACE LA ACLARACION QUE EN LA PARTIDA TRES RELATIVA A LA IMPRESIÓN DE FORMAS, DEBE COTIZAR UNICAMENTE EN PRECIOS UNITARIOS POR CADA UNO DE LOS FORMATOS SOLICITADOS.

III. PREGUNTAS POR PARTE DE LOS LICITANTES

LICITANTE: EL ALMACEN DE CUAUHTEMOC S.A. DE C.V. representada por C.P. JOSEFA NOHEMA YAÑEZ BUSTILLOS

PREGUNTA 1	RESPUESTA 1
En el Anexo Técnico, viene una columna para precio unitario, ¿es correcto que en la propuesta técnica hayan solicitado precio unitario de los bienes a ofertar?	En virtud a su acertada observación me permito aclararle que no es obligatorio incluir el precio unitario en el anexo técnico, únicamente la descripción de los





	bienes a ofertar. EL precio unitario, debe ponerse únicamente en el anexo económico.
PREGUNTA 2	RESPUESTA 2
¿En el apartado XV inciso A) numeral 5, catálogo de los bienes, solicito al convocante si es posible omitir presentar dicho catálogo, toda vez que en el anexo Técnico se incluye marca y modelo a ofertar?	En virtud a su acertada pregunta, me permito aclararle que si es posible omitir ningún requisito de la licitación, por lo tanto si deberá anexar dicho catálogo.
PREGUNTA 3	RESPUESTA 3
¿En el apartado XV inciso B) numeral 1, Anexo Económico, solicito al convocante aclarar si en caso de que no aprueben el omitir presentar el catalogo, este deberá incluir los precios, haciendo alusión al segundo párrafo, es correcta mi apreciación?	Es correcta su apreciación.
PREGUNTA 4	RESPUESTA 4
¿Solicito al convocante que medida necesita en el arillo metálico para 120 hojas?	Se necesita de 8"
PREGUNTA 5	RESPUESTA 5
¿Solicito al convocante aclarar qué medida necesita en el arillo metálico para 105 hojas?	Se necesita de 6"
PREGUNTA 6	RESPUESTA 6
Me puede aclarar si el bien requerido es para la cinta de rollo de aro chico, o sea, de 18* 33?	Si, de 18 x 33
PREGUNTA 7	RESPUESTA 7
Solicito al convocante aclarar la medida para la etiqueta, o bien si se refiere a la etiqueta que	Se refiere a la etiqueta que viene por paquete de bolsita

Handwritten signature



Amu

vienen por paquete de bolsita	
PREGUNTA 8	RESPUESTA 8
Solicito si me pude aclarar para ¿cuantas hojas necesita la engrapadora de uso rudo?	Se necesita para 100 hojas
PREGUNTA 9	RESPUESTA 9
Me puede aclarar si las hojas de color t/carta, se refiere a los paquetes con 100?	Efectivamente, se refiere al paquete con 100
PREGUNTA 10	RESPUESTA 10
Solicito si puede separar el papel opalina blanco de marfil, ya que su costo es diferente	Efectivamente, puede cotizar por separado.
PREGUNTA 11	RESPUESTA 11
El hule contact al que hace referencia ¿se necesita en rollo de 20metros?	Así es, se refiere al rollo de 20m
PREGUNTA 12	RESPUESTA 12
El marcador para pizarrón se refiere a estuche de 4 colores?	Efectivamente se refiere al estuche de 4 colores
PREGUNTA 13	RESPUESTA 13
Solicitan marcador punta fina colores, ¿se refiere a marcador permanente tipo sharpie?	En relación a su acertada pregunta, me permito aclararle que en virtud a lo dispuesto por la ley de la materia estamos imposibilitados para mencionar marcas, por lo tanto debemos recomendarle que cotice tal como lo marcan las bases de licitación, un marcador permanente.
PREGUNTA 14	RESPUESTA 14

RIP

Arde

[Signature]

[Signature]

PA

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]



En relación a las notas adhesivas banderitas, ¿se refiere a las que son de un solo color, paquete con 50 banderitas?	Efectivamente, se refiere a banderitas de diferentes colores.
PREGUNTA 15	RESPUESTA 15
De que gramaje ¿se necesita el pegamento liquido?	Se necesita de 21gramos
PREGUNTA 16	RESPUESTA 16
Con relación a las pilas AA y AAA respectivamente, ¿se refiere a pilas alcalinas?	Efectivamente si se refiere a pilas alcalinas
PREGUNTA 17	RESPUESTA 17
La pintura textil ¿se refiere a la de 30ml?	Efectivamente si se refiere a la de 30ml
PREGUNTA 18	RESPUESTA 18
La pistola de silicón, ¿la necesita de silicón delgado?	Efectivamente, si se necesita de silicón delgado
PREGUNTA 19	RESPUESTA 19
¿Cuál es la medida del porta gafete de plástico y si la necesidad es horizontal o vertical, con broche o sin broche?	El porta gafete, deberá ser con broche de ribbon y tarjeta pvc, con las medidas de 5 1/2 x 8 1/2.
PREGUNTA 20	RESPUESTA 20
Las tijeras que solicita ¿son con aro de plástico?	Si, efectivamente se requieren tijeras con aro de plástico.

[Handwritten signature]



IV. APERTURA DE PREGUNTAS POR PARTE DE LOS LICITANTES, EN RELACION A LAS RESPUESTAS OTORGADAS POR PARTE DE LA CONVOCANTE, DERIVADAS DE ESTA JUNTA DE ACLARACIONES.

EN VIRTUD A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 54, FRACCIÓN I, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, SE PROCEDERÁ A DAR RESPUESTA A LAS PREGUNTAS QUE FORMULEN LOS LICITANTES DE MANERA VERBAL, ÚNICAMENTE SI ÉSTAS SON REFERENTES A LAS RESPUESTAS OTORGADAS POR LA CONVOCANTE DERIVADAS DE LA PRESENTE JUNTA DE ACLARACIONES:

LICITANTE: EL ALMACEN DE CUAUHTEMOC S.A. DE C.V. representada por C.P. JOSEFA NOHEMA YAÑEZ BUSTILLOS

PREGUNTA 1	RESPUESTA 1
Se puede cotizar el aro metálico para 120 y 105 hojas, con medida de 9-16, ya que peste sirve para ambas medidas de 120 y 105 hojas?	En relación a su acertada pregunta, me permito aclararle que si, efectivamente puede cotizar el aro con la medida recomendada de 9-16.

V. CIERRE Y FIRMA DEL ACTA.

LEÍDA QUE FUE LA PRESENTE ACTA, SE DA POR TERMINADA SIENDO LAS 13:17 HORAS DEL MISMO DÍA QUE LLEVA POR FECHA, FIRMÁNDOSE EN CADA UNA DE LAS HOJAS QUE LA CONFORMAN POR LAS PERSONAS QUE INTERVINIERON EN EL ACTO, PARA CONSTANCIA Y EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE CUAUHTÉMOC, CHIHUAHUA.


ING. LUIS ALBERTO CORRAL MIRAMONTES
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE
SERVICIOS


C.P. PATRICIA RASCON TORRES
REGIDORA PRESIDENTE DE LA
COMISION DE HACIENDA

(Vertical signatures and initials on the right margin)



LIC. MARIA LUISA MORENO TREVIZO
REGIDORA PRESIDENTE DE LA
COMISION DE ECONOMIA

C. CRISTAL IVONNE DOMINGUEZ GONZALEZ
EN REPRESENTACION DEL DEPARTAMENTO
DE RECURSOS MATERIALES

Alicia Meraz R.

L.A. PETRA ALICIA MERAZ RASCON
SINDICO MUNICIPAL

LISET SALCIDO

LIC. LISET SALCIDO CHABARRIA
ACOMPAÑANDO A
SINDICATURA MUNICIPAL

C.P. MARCO ALEJANDRO CAMPOS BELTRAN
COORDINADOR DEL ORGANO INTERNO
DE CONTROL

POR LOS LICITANTES

NOMBRE DE LA EMPRESA	REPRESENTADA POR	FIRMA
EL ALMACEN DE CUAUHTÉMOC S.A. DE C.V.	C. ALFREDO CARO TREVIZO	
IMPRESOS GRAFICOS DE CHIHUAHUA, S.A. DE C.V.	C. OLAYA MONCAYO PANDO	
C. DANIELA GONZALEZ PALACIOS	C. IRMA LILIANA GONZALEZ PALACIOS	

Handwritten notes and signatures on the right margin:
Alicia
Handwritten signature
Handwritten signature



C. VICTOR MANUEL OCHOA CARRASCO	C. VICTOR MANUEL OCHOA CARRASCO	
------------------------------------	------------------------------------	---

-----FIN DEL ACTA-----

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten signature

Large handwritten signature